



在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

三垛罗虾养殖尾水整治试点工作显成效

本报讯(通讯员 王玉银 张超 记者 朱亚萍)三垛镇是罗氏沼虾养殖大镇,全镇共有罗氏沼虾养殖面积4.1万亩,占全市罗氏沼虾养殖总面积的50%。为促进罗氏沼虾养殖产业的转型升级和可持续发展,今年以来,三垛镇积极开展罗氏沼虾养殖尾水整治试点工作,并取得明显成效。

近年来,许多养殖户片面追求养殖产量和经济效益,过量投入饲料、药剂导致水体“过肥”,致使水体富营养化严重,

对周边环境,特别是对三垛西大桥国控断面和三阳河清水廊道水质达标产生较大负面影响,群众对此反映强烈。

今年以来,三垛镇邀请中国水产科学研究院水生动物繁育与营养重点实验室,在该镇武宁村开展了罗氏沼虾养殖示范区尾水集中处理试点工作。该示范区位于三垛镇武宁村东平河以南,圩口面积880亩,其中罗氏沼虾450亩。在示范区内,通过对排水水体进行格栅过滤,引流集中到排水沟渠进入沉淀池,再经

过小型滤坝到好氧塘以及生态净化池,最后出水排入东平河。利用土壤、植物、微生物的物理、化学、生物三重协同作用,对养殖池塘尾水进行净化处理。目前,从实际治理效果来看,出水水质基本达到农业部《淡水池塘养殖水排放要求》SC/T9101-2007 II 标准。

下一步,三垛镇将通过打造示范区,全面推广该尾水治理模式,推进养殖尾水全域治理。

打好污染防治攻坚战

市交通局向交通工程扬尘管控不力企业“亮剑”

本报讯(通讯员 乃凤 建荣 记者 维祥)针对京沪高速扩容工程施工企业近期存在建筑工地扬尘管控不到位问题,近日,市交通运输局约谈了京沪高速扩容工程3家施工企业负责人,向他们传达了近期扬尘管控存在的问题通报,并督促3家企业立即按照建筑工地扬尘管控的要求限期进行整改。

市交通运输局作为交通工程扬尘管控的监管部门,高度重视扬尘管控工作,特别把重点交通工程建设施工现

场扬尘管控作为重点工作来抓,安排专人常态化开展巡查督办,主动邀请市环境保护部门到施工现场督查指导,积极对接沿线乡镇协助施工企业做好扬尘管控工作。近期在监管中发现,个别施工企业为了抢抓有利天气赶工期,在扬尘管控中有所放松,存在着裸土不覆盖、作业不湿法、车辆出场不冲洗、新开施工便道不硬化、施工围挡不周全等突出问题。为此,该局约谈了3家施工企业负责人,向他们传达了近期扬尘管控的

问题通报,并要求他们立即按照建设工地扬尘管控的要求限期加以整改,落实措施到位。

市交通运输局负责人表示,近期还将联合市环境保护部门开展执法活动,对限期整改不到位的施工企业将予以严厉的处罚。同时,正在积极对接市税务部门,尽快实施施工扬尘环境保护税征管协作工作,为进一步完善扬尘管控各项举措,彻底打赢市污染防治“百日攻坚”行动工作打下坚实的基础。

老人走失3天找回 家属锦旗致谢民警

本报讯(通讯员 徐刚 李冲 记者 南笙)日前,在市公安局三垛派出所出现了暖心的一幕:一兴化市民将一面写有“真诚为群众解忧、热情为人民服务”的锦旗送到三垛派出所,表达对该所民警夏文俊的感激之情。

10月27日下午,一则寻人启事从兴化传到了我市三垛,寻人启事大致内容是:57岁的兴化男子宗伟,患有轻微阿尔兹海默症,于10月26日下午1时与家人失联后一直未归。三垛派出所民警夏文俊得知后,便在警务工作群及朋友圈内进行大量转发,寻求网络的力量帮助寻人。

10月28日下午2时许,夏文俊与同事在值班出警途中,发现一男子在333省道路边徒步行走,精神状态较差。想到前日的寻人启事,夏文俊便停车对该男子进行询问,发现确为宗伟本人。夏文俊随即即将宗伟带回派出所,一边给他提供食物和饮用水,一边安抚他的情绪,并帮助联系家人。宗伟家属在得知这一消息后,第一时间迅速从兴化赶到三垛派出所,连连道谢。



11月9日是全国第29个119消防日。当天,我市消防救援大队分别走进实验小学东校区和泰达环保有限公司,开展消防知识讲座和培训以及消防演练,帮助学生和企业员工增强消防安全意识,提升火灾逃生自救能力。

花昊 赵妍东方 摄影报道

运东船闸便捷举措保秋粮运输

本报讯(通讯员 薛爱鑫 记者 葛维祥)连日来,运东船闸开辟装运秋粮和秋种农资船舶过闸“绿色通道”,保障运输秋粮和秋种农资运输船舶快速安全过闸。

运东船闸系省高等级干线航道通扬线与京杭运河交接的门口,承担着安徽、河南等省份秋粮运输船舶和扬州、泰州、盐城、南通等苏北里下河地区秋种所需农资船舶过闸的重要任务。为保障秋粮及时到港、秋种农资不误农时,运东船闸充分发挥“便捷过闸APP”系统优势,实行“扫码+电话”办理过闸手续,船员过闸“零上岸”;科学调度,打好“时间差”,告知船舶闸室内动态,最大限度节约船舶待闸时间;闸首指挥宣传,通知船上人员带好缆绳,加强值班,注意涨、落水时船舶安全,进出闸时避免碰撞船闸设施;增加船闸门机电设备巡查频次,坚持勤查勤养,保证运行状况良好等。除此之外,船闸每天推送水位及航行信息供船员参考;加班加点予以放行,保证装运秋粮和秋种农资船舶能在当天放闸。

据统计,今年丰收节以来,运东船闸共计放行装运秋粮船舶126艘、秋种农资船舶35艘,运送粮食11.1万吨、农资3.2万吨。

11月12日上午高邮市民政局走进“12345政府服务热线”节目直播室

上线时间:2020年11月12日上午10:00-11:00

上线单位:高邮市民政局

上线嘉宾:

民政局党组书记、局长 宋长龙
民政局养老服务科科长 许乃清
民政局社会组织管理科科长 祁传玉
民政局社会事务科科长 杨欣
民政局社会救助科科长 陈晨

单位职能:高邮市民政局负责全市民政事业发展规划,指导全市民政工作的改革和发展;负责全市社会组织单位的登记管理和执法监察;负责城乡居民最低生活保障、医疗救助、临时救助、生活无着流浪乞讨人员救助和无固定收入的重度残疾人生活救助工作;指导农村敬老院建设和五保户的社会救济工作;指导村(居)民委员会

民主选举、民主决策、民主管理和民主监督工作,推进村(居)务公开和基层民主政治建设;指导城乡社区服务体系建设和制定社区工作及社区服务管理办法和促进社区和谐发展的政策措施,推动社区建设;负责乡镇以上行政区域的设立、撤销、调整、更名和界线变更及政府驻地迁移的审核申报工作;组织、指导社会捐助工作,指导老年人、孤儿和残疾人等特殊群体权益保障工作;推进婚俗和殡葬改革,指导婚姻、殡葬、收养、救助服务机构管理工作;负责全市福利彩票发行工作,组织指导全市福利彩票发行管理工作。

广大市民可以通过“12345政府服务热线”反映各类诉求(包括投诉、咨询、求助、建议等)

参与方式

1 拨打电话:

除了上线单位直播期间拨打热线电话12345参与节目,12345热线实行全天24小时接听处理。

2 发送微信:

搜索微信公众号“中国高邮”、“视听高邮”、“今日高邮”添加关注,在微信留言栏提交留言;也可在“12345政府服务热线”节目视频直播链接下方的对话框中留言。

3 登陆网站:

高邮市人民政府网站实行与广播、网络视频直播同步互动在线交流,网友可登陆“高邮市人民政府网站—互动交流”栏目提出建议或意见,直播节目中解答反馈。

高邮市人民政府网站、高邮人民广播电台、高邮电视台、“高邮日报”、“中国高邮”、“视听高邮”、“今日高邮”微信公众号,

今日高邮APP及时发布上线单位预告和新闻报道,高邮电视台《高邮新闻》节目将对“12345政府服务热线”节目中热点、焦点问题进行跟踪采访报道。



扫描二维码收看直播参与互动